El Consejero de Cultura y Turismo-Institución Príncipe de Viana, en relación con la petición (PES 253/09), formulada por el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. Aitor Etxarri Pellejero, adscrito al Grupo Parlamentario Nafarroa-Bai, sobre las excavaciones arqueológicas de Santa Cris, tiene el honor de informar lo siguiente:

1º ¿Qué planes tiene el Gobierno de Navarra sobre estas piezas o las posibles que vayan surgiendo de las excavaciones?

En la fase actual de excavación se irán retirando todas las piezas de interés del yacimiento que no se llama Santa Cris sino Santa Criz, para, en primer lugar, permitir la continuación de los trabajos arqueológicos y, en segundo lugar, conservar y salvaguardar los hallazgos encontrados.

2º ¿Por qué no se ha dado publicidad al hallazgo de tanta importancia? ¿Es por motivos de seguridad o simplemente se ocultan estos hallazgos para un expolio de la Institución Príncipe de Viana sobre la excavación?

Por seguridad.

3º ¿Qué planes tiene el Gobierno de Navarra de Navarra sobre esta excavación de tantísima importancia y grande en extensión de riqueza artística?

A petición y financiado por del Gobierno de Navarra, el equipo de arqueólogos responsables del yacimiento ha elaborado un Plan Director y el objetivo es continuar su desarrollo en los próximos años.

4º ¿Existe un plan a largo plazo de ampliación de las excavaciones y monitorización de las mismas cara a enseñarlas al público en general?

Como se ha respondido en el punto anterior existe un Plan Director del yacimiento.

5º ¿Se han retirado las piezas de forma provisional del lugar del hallazgo?

Las piezas han sido retiradas para su salvaguarda, la decisión sobre su ubicación final dependerá de la propia evolución del yacimiento y su puesta en valor final.

Lo que tengo el honor de remitir en cumplimiento de lo dispuesto en el artículo 192 del Reglamento del Parlamento de Navarra.

Pamplona, 19 de octubre de 2009

El Consejero de Cultura y Turismo Institución Príncipe de Viana: Juan Ramón Corpas Mauleón

